Mobel aus dem Muotathal

Montageanleitung Primeart — Bett, Sideboard, Nachttisch und Schrank
Instructions de montage Primeart — lit buffets, table de nuit et armoire

Inhaltsverzeichnis/ Table des matiéres Seite/ Page

Bett — Zusammenbau Bettrahmen 3
Lit — montage du cadre de it

Bett — Unterbettbeleuchtung 5
Lit — éclairage sous le lit

Korpussysteme — Kippsicherung 6
Systemes de corps — sécurité anti-basculement

Korpussysteme — Drehtdrfront richten 7
Systémes de corps — ajuster les faces des portes battantes

Korpussysteme — Schubladenfronten richten 8
Systémes de corps — ajuster les faces des tiroirs

Korpussysteme — Herrendiener 10
Systémes de corps — valet

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, Tel: +41 (0)41 831 80 80



MAB®

Inhaltsverzeichnis/ Table des matiéres Seite/ Page

Drehtiirschrank 11
Armoire a portes battantes

Drehtiirschrank — LED-Beleuchtung 15
Armoire a portes battantes — éclairage LED

Schiebeturschrank 16
Armoire a portes coulissantes

Schiebettrschrank — LED-Beleuchtung 26
Armoire a portes coulissantes — éclairage LED

Schrank — Zubehor zu Dreh- und Schiebetirschranken 27
Armoire — accessoires pour armoires avec portes
battantes ou coulissantes

Schrank — Vermassung der Innenraume 34
Armoire — dimensions des espaces intérieurs

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80 2



Bett; Zusammenbau Bettrahmen
Lit; montage du cadre de lit

15 min.

19 ©

® -5 st Winkelbolzen @ 12stk. Dibel 8 x 30mm
4-8 goujons d'angle 12 chevilles 8 x 30mm

@ 8-12 Stk. Schraubenset SK Pozi M6x16 @ 2 Stk. B_ettwinke_:\ (

5

3-seitiges Bett) @8 Stk. Schraube SK 4x20 (3-seitiges Bett)

o Verbindungsgeduse in Bettseiten einpressen.

Enfoncer les éléments de jonction dans les cotés du lit.

9 Dubel und Winkelbolzen an den Ecken der Bettrahmen einlegen, nur leicht anziehen.

sérer les chevilles et goujons d’angle dans ins du cadre du lit, ne serre

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80



e Kufe mit je einer (!) Schraube befestigen.
Fixer le pied avec ur

une (!) vis de chaque cété.

o 4-seitiges Bett: zweite Kufe anschrauben, Verbindungen Uberprifen und alle Schrauben fest anziehen.
‘ Litadc

: visser le deuxieme pied, controler les racco

ds et bien serrer toutes les vis.

e Bettseiten auf das Bettkopfteil (z.B. an Wand angelehnt) anstecken, Winkel montieren, Schrauben nur leicht anziehen.

Fixer les cotés du lit a la téte de lit (p. ex. adossée au mur), fixer les cornieres et ne vi

ser que légerement.

5

o Verbindungen Gberprifen und alle Schrauben fest anziehen. Winkel zuséatzlich verschrauben.
Contrdler les ra

ds et bien serrer toutes les vis.

@ 8 Stk. Schraube SK 4x.
8vis SK 4x20 (lita 3 c

(3-seitiges Bett)

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80



Unterbettbeleuchtung
Eclairage sous le lit

10 min.
o Zubehdér / Accessoires:
£\
¢
= N
1-2 Stk.Schalter @ 1-2 Stk. Trafo (Koch) @ 1-2 Stk. Steckklemme
1-2 Interrupt. 1-2 transformateur (Koch) 1-2 Une borne de branchement sans vis

o Netzkabel des Trafo (b) mit Schalter (a) verbinden. LED-Stecker an Trafo anschliessen. Schalterkabel mit
Kabelklemme (c) verbinden.
Relier le cable du transformateur (b) avec Interrupt. (a). Brancher la prise LED dans le transformateur.
Connecter le cable de commande avec borne de branchement (c)

Fixieren der Steckklemme
Fonction de borne de branchement sans vis

w

LED

©

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80 5



Korpussysteme; Kippsicherung
Systémes de corps; sécurité anti-basculement

5 min.

o==m ©) ]

@ 2 Schrauben SK 5x60 @ 2 Dilbel 6 x 29mm @2 Schraubsnrosetten @4 Distanzscheiben
2 chevilles 6 x 29 mm 7 rOSACES POUT Vis } rondelles d'écartement

o Einzelne Kommoden ab der Hshe 79.1 brauchen eine Kippsicherung.

S—

e Korpus von innen her an die Wand schrauben. Bei Bedarf Loch im Ricken vorbohren.

Visser le corps au mur depuis I'intérieur. Si néce 2, percer au préalable un trou dans le dos.

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

Les commodes a partir d'une hauteur de 79,1 cm doivent étre équipées d’une sécurité anti-basculement.




Korpussysteme; Drehtlrfront richten
Systémes de corps; Ajuster les faces des portes battantes

5 min.

0 Hohe verstellen: Schraube 16sen

negler la nauteur: devisser la vis

Drehung

d

Bewegung Front
Ajustement de la face

e Seitlich verstellen

Heglage latera

e Tiefe verstelle

Regler la profonde

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

Drehung
Rotation

D

Bewegung Front
Ajustement de la face

Drehung
Rotation

D

Bewegung Front




Korpussysteme; Schubladenfronten ausrichten
Systémes de corps; ajuster les faces des tiroirs

10 min.

o Hohenverstellung:
Régler la hauteur:

@ Regler nach hinten oder vorne driicken
Pousser le régleur vers I’

ere ou I'avant

Schieber Bewegung Front
Coulissea Ajustement de la face
@ Regler nach cben oder unten schieben
Pousser le régleur vers le haut ou vers le bas
§cmeber Bewegung Front )

Ajustement

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80




o Frontdistanz verstellen.
Ajuster la distance entre la face et le meuble.

Drehung

Rotation

Bewegung Front
Ajustement de la face

@+
&

o Wenn seitliche Verstellung notwendig: im Schubladen-Innern Frontdoppel anlésen

Si un réglage latéral s’avére nécessaire, desserrer le double de la face a I'intérieur du tiroir.

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80



Korpussysteme; Herrendiener
Systémes de corps; valet

10 min.

o) A

6 Stk. Schraube M4 x 25 @ 3 Stk. Befestigungsstiick @ 2 Stk. Schraube M3 x 10 @ Bo
B 3 pitces d 2 vis M3 x 10 o

5 vis M4 x 25 e fixation

o Befestigungsstiicke an Kommode anschrauben, Herrendiener aufstecken und fixieren.
Visser les piéces de fixation a la commode. Monter le valet et le fixer.

e Sockel kénnen zusétzlich verbunden werden, dafir Abdeckblatt wegnehmen, Kommode vorsichtig auf den Ricken
kippen und von unten das Verbindungsgehause anziehen.

Pour relier les socles, il suffit d’enlever le plateau, de basculer doucement la commode sur le dos et de visser
I'élément de jonction depuis le dessous.

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

10



Drehtarschrank; Korpusaufbau
Armoire a portes battantes; montage des corps

30 min.

o Montage-Abfolge:
Suite du montage:

(1) Boden

Fon

Dos . .
@ Decksl a .
Plateau N Y,
@ Zwischenseite :

Coté interméd

Lo o |o

Fon @
@ ®

@ Ricken T

Dos
. Deckel

Pl: u
@ nachste Zwischenseite oder Seite rechts

prochaine paroi intermédiaire ou coté

6@ éotcl‘-(el andrticken

Schrankhdéhe 224.8cm und 240cm

Hauteurs d'armoire 224.8cm et 24

Schrank zuerst lickenlos zusammen-
stellen bevor Schrauben anziehen.

Kann nur bei einer Raumhothe von mind.
228cm (243.2cm) aufgebaut werden.
Monter d’abord complétement

I'armoire et serrer les vis ensuite.
Montage de I'armoire est

seulement possible avec une

hauteur de I'espace de 228cm (243.2cm).

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80 11



Drehtlrschrank; Montage Fronten
Armoire a portes battantes; montage des faces

20 min.

o Zubehor / Accessoires:

@
@ Puﬂer zum Aufkleben 1.5mm @ Pro Tii

npon & coller 1.5 mm

6 Stk. SK 4% 20mm
i 5 SK 4 x

NCES

o Bei eintirigen Elementen Puffer 1.5mm anbrmgen

Sur les éléments a une porte fixer des tampo de 1.5m

!

Tare vorher reinigen und danach
Schlagleiste fest andriicken.
Nettoyer d’abord la porte et ensuite
appuyer fermement la moulure.

Schlagleiste

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80 12



e Scharniere anbringen
Apposer les charniéres

@ mit Dampfer

avec amortisseur

ohne Dampfer

Sans amaortisseur

o Dampfung

Amortissement

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

| XD

MAB®

Scharnierkopf nicht mit Hammer
in Bohrung einschlagen.

Ne pas enfoncer au marteau la
téte de charniére.

S
AR
[Aktivieru ng
Activer W

:h“‘-_—/

'xDeak’[iverung
Désactiver

13



Drehtlrschrank; Fronten ausrichten
Armoire a portes battantes; ajuster les faces

10 min.

o Héhe verstellen

Régler la hauteur

Drehung Bewegung Front
Rotation Ajustement de la face

D

e Seitlich verstellen

Régl

Drehung Bewegung Front
jotation Ajustement de la face

jJam

e Tiefe verstellen

Régler la profondeur

Drehung Bewegung Front
Hotation Ajustement de la face

D

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80



Drehtiirschrank; LED-Beleuchtung
Armoire a portes battantes; éclairage LED

5 min.

o Zubehor pro Beleuchtung:

1 Trafo (Koch) 30W @ 1 Sensor @ 1 Verlangerungskabel
1 transformateur (Koch) 30W 1 capteur 1 rallonge électrique

o Der Sensor wird bei der Tiire mit Griffleiste angebracht. Sensor an der Seite des Elementes an den
Deckel kleben mit 3 cm Abstand von vorne.
Le capteur est monté dans la porte avec la poignée. Capteur sur le coté de I'élément sur le
couvercle baton avec 3 cm de distance de I'avant.

e Den Stecker der LED-Leuchte mit dem Sensor verbinden. Sensor am Trafo
einstecken. Wenn nétig, Netzkabel verlangern.
Connecter le bouchon de LED pour le capteur. Insérez le capteur sur le
transformateur. Le cas échéant, étendre lerallonge électronique.

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80



Schiebetiirschrank; Vormontage
Armoire a portes coulissantes; pré-montage

hh

10 min.

o Zubehor flr verschiedene Schrankbreiten:
( 8] Irs de po

e d'ensemble des vis p & portes cou
Anzahl / Nombre
Typ/Type 2tur / 2portes 2tur / 2portes 3tur / 3portes
2000 2500 3000
SK 4.5 x 25mm 16 16 24
Schiebetir unten / Porte coulissa
A
®) I:D:l @:ﬁ% Spez 4.5 x 17mm 16 16 24
Schiene oben / Rail haut
PH 3.5 x 30mm 8 10 12
SK 4.5 x 30mm 8 10 12
PH 4 x 20mm 8 10 12
SK 4 x 30mm 4 4 6

4 Stk. Senkkopfschrauben M6 x 25
4 fraisée M6 x 25

Schrankhéhen 224.8cm und 240cm

Hauteurs d'armoire 22 cm et 240cm

o Nur bei geringer Raumhodhe < 237cm (252.2cm):
Lécher auf dem Schrankdeckel ganz durchbohren
(Somit kann die Schiene spéater von unten montiert
werden)
Seulement en cas de faible hauteur de I'espace
< 237cm (252.2cm):

Percer comp

s le plateau

uis le bas)

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel

Schrank kann nur bei einer
Raumh&he von mind. 233cm
(248.2cm) aufgebaut werden.
Montage de I'armoire est seule-
ment possible avec une hauteur

d'espace de 233cm (248.2cm).

:+41 (0)41 831 80 80

16



MAB*°
e Dampfer anbringen:
Poser I'amortisseur: @ E .
2-torige Front: L‘ |Iil

Linker und rechter Dampfer: Position 1
Face & 2 portes: Das weisse Rad muss
2 beim linken und beim
Amortisseur de gauche et de droite: Position 1 rechten Dampfer nach
3-tirige Front: unten zeigen. g
3 ¥ i La rous blanche sur I"amortisseur
Linker Dampfer: Position 1 de gauche et sur celui de droite
Mittlerer Démpfer' Position 2 doit &tre orientée vers le bas.
Bechter Dampfer: Position 3 2 Stk. Schraube 4x30/ 2 vis 4 x 30

Face & 3 portes:
Amortisseur de gauche: Position 1 @%

Amortisseur du milieu: Position 2 Y
Amortiszeur de droite: Position 3 ot 0 4 Stk. Senkkopfschrauben M6 x 25/ 4 fraisée

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80 17



Schiebetiirschrank; Korpusaufbau
Armoire a portes coulissantes; montage des corps

o Montage-Abfolge:
Suite du montage:

@ Boden

(2) Seite links
Cote gauche

@ Ricken

@) bé;ke|

@ ZWi.SC:l'I-EHSE!iTE S
(6) Boden : @ T 5)

e

8 ) Deckel

@ Seite rechts

max. 180"@

)

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

@ ®

Schrank zuerst lickenlos
zusammenstellen bevor
Schrauben anzighen.

Monter d'abord complétament
I"armoire et ensuite seulement

S8Imas 183 Vis.

18



Schiebetirschrank; Montage Schiebetlrbeschlage
Armoire a portes coulissantes; montage des ferrures

10 min.

o Montage-Abfolge:

Suite du montage:

(1) Untere Schiene montieren:
Monter le rail du bas:

@ Obere Schiene montieren:
Monter le rail du haut:

< 2370 mm: || >/

von unten anschrauben

I SE—

28

Faible hauter de I'espace:

) mm: visser depuis le bas

anschlagen/fixer @

Dampferdistanzklotz dient
als Anschlag.
Le bloc amortisseur sert d’arrét.

@ Schraube / Vis PH 4 x 20mm

o~
1)

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

@ Normale Raumhéhe: A 5B
von oben anschrauben @ O
Hauter norms espace: @ 1 A1
visser depuis le haut
@ Bei geringer Raumhdhe: | ﬂ m ) !’ '\| | | |_| : ﬂ
19

@ Schraube / Vis PH 3.5 x 30mm @ Schraube / Vis SK 4.5 x 30mm

@

19



MAB®

Schiebetlrschrank; Montage Frontbeschlage und Griffleisten
Armoire a portes coulissantes; montage des ferrures sur la face et des lattes-poignées

L
N

OlllG

10-15 min.

o Zubehér / Accessoires:

&
O @
Puffer zum Aufkleben 1.5mm @Pro Tiire 6 Stk. SK 4 x 20mm

Tampon a coller 1.5 mm Par porte 6 pees. vis SK 4 x 20mm

o Griffe anschrauben / Visser les poingnées
Bei 3-tlrigen Schranken zusatzlich zwei Puffer bei einer inlaufenden Tlre @ anbringen

Poignée

o Frontbeschlage anbringen

Poser les ferrures de la face

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

20



MAB®

Schiebetlirschrank; Montage Frontbeschlage und Griffleisten - 2-tlrige Fronten

Armoire a portes coulissantes; montage des ferrures sur la face et des lattes-

poignées - faces a deux portes

S — 10-15 min.

®1k

a @ Vorlaufende Tuar
Porte coulissant devant
@ Inlaufende Tar
Porte coulissant derriére
@ Frontbeschlage mit Mitnehmer
Ferrures pour faces avec entrai
@ Frontbeschldge chne Mitnehmer
Ferrures pour faces sans entraineurs
@ Frontbeschldge ohne Mitnehmer
Ferrures pour faces sans entraineurs
@ Frontbeschldage mit Mitnehmer (rechts/links)
Ferrures pour faces avec entraineurs (droite/gauche

—r

®=

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80 21



MAB®

Armoire a portes coulissantes; montage des ferrures sur la face et des lattes-

poignées - faces a trois portes

£
ﬁrﬁ,

Old|e

Schiebetlirschrank; Montage Frontbeschldge und Griffleisten - 3-tlirige Fronten

10-15 min.

o @ Vorlaufende Tuar
Porte coulissant devant

B) Inlaufende Tar

Porte coulissant derriére
@ Frontbeschlage mit Mitnehmer
Ferrures pour faces avec entraineurs
@ Frontbeschldage ohne Mitnehmer

Ferrures pour faces sans entraineurs
@ Frontbeschldage ohne Mitnehmer

Ferrures pour faces sans entraineurs
@ Frontbeschlage mit Mitnehmer

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

G0mm

22



Schiebetlrschrank; Fronten einhdngen
Armoire a portes coulissantes; raccrocher les faces

*ﬁ

10 min.

o Zuerst inlaufende Tlre montieren.

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

|
Kartondicke / £ w du carton 13mm ‘————___/

i
)

\/

23



o Danach vorlaufende Tlre montieren — =

Kartondicke /

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80 24



e Héhe der Tlren richten

Ajuster la hauteur -.:JE‘} portes
=
® ®
~, ’ o~ +4
By & by @
-2

Ll
Y

N
N
)

=

Schieber

Loulisseal

Bewegung
Bouger la

Front

a face

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

25



Schiebetiirschrank; LED-Beleuchtung
Armoire a portes coulissantes; éclairage LED

o Zubehor pro Beleuchtung:

@ 1 Trafo (Koch) 30W @ 1 Sensor @ 1 Verlangerungskabel
1 transformateur 30W 1 capteur 1 rallonge électrique

o Der Sensor wird bei Dampfer angebracht. Den Sensor anliegend am Dampfer
ankleben, sodass der Sensor auf den Mitnehmer des Beschlages zeigt.

Le capteur est monté a coté de I'amortisseur. Coller le capteur de montage de
I'amortisseur. Le capteur doit pointer vers le conducteur.

o Den Stecker der LED-Leuchte mit dem Sensor verbinden. Sensor am
Trafo einstecken. Wenn notig das Netzkabel verldngern.

Connecter le bouchon de LED pour le capteur. Insérez le capteur sur le
transformateur. Le cas échéant, étendre lerallonge électronique.

5 min.

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

26




Schrank; Zubeh&r zu Dreh- und Schiebetiirschranken
Armoire — accessoires pour armoires avec portes
battantes ou coulissantes
10 min.

o Verbindungen:
Raccords:
Q) Schubladen- und Hoseneinsatze
Tiroirs et compartiments pour pantalons
@ Tablar aufgesteckt
@ graue Tablare
@ Tablar fest verschraubt (mind. 1 pro Korpus, vorzugsweise in der Mitte)

: (au minimur fois par corps, de préférence au milieu

@ Hemdenfach

Compartiment pour chemises
@ Einbauten Zwischen-
Sichtwande

und

@ Schrankrohrbefestigung
Fixation de la tringle d
@ Anbaukleiderstange

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80



MAB®
@ Schubladen- und Hoseneinsatze

Tiroirs et compartiments pour pantalons

Hosenauszug: Max. Nutzlast je 25 kg
Tirettes pour pantalons: charge utile max.
de 25kg

8 Sik. Schraube SK 4 x 20mm @ 8 Stk. Seitenteile zum Schrauben @ 4 Stk. PH Spanplattenschraube 5 x 50mm
8 Pce K 4 x 20mm 8 lat visse 4 Pc 5
5 SET 80BSTO

Innenschublade mit Sichtseite

Tiroirs avec un coté visible

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80 28



o Innenschublade einrichten (nur fiir Schiebetiiren)
Crienter les tiroirs (seulement pour porte coulissante)

Ol

57 mm

19 mm

e
O |l ez

——
@ @ ® @ ¢ @
Lt | LI |

______________________________________

@ Seitenaufdoppelung @ auf der gegeniberliegenden Seite der Turéffnung platzieren.

s6té double (1) contre I'ouverture de la porte

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

29



@ Tablar aufgesteckt
Rayon posé sur fixation

' e | |@|

. (@ 4 st seitenteile mit Botzen
P

ales avec poingon

@ graue Tablare
Rayons gris

Ut

@ 4 Stk, Tablartrdger transparent
4 Pces. support a rayon transparent

80EBS127-1

@ Tablar fest verschraubt (mind. 1 pro Korpus, vorzugsweise in der Mitte)

Rayon solidement vissé (minimum 1 par corps, de préférence au milieu)

@ 4 Stk. Seitenteile zum Schrauben

@ _ P ~J 3 visser

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80



@ Hemdenfach mit Inbussschllssel anziehen

=5

¥

=

@ Zwischenwande und Sichtseiten
Parois intermédiaires et parois visibles

@ Schrankrohrbefestigung
Fixation tringle d’armoire

Compartiment pour chemises, a visser au moyen d'une clé Inbus

o)

@ Abdeckkappe weiss
Capuchon blanc

2 Stk. Minibolzen
n

2 Pces. mini-goujons

@ Schraube / Vis M6 x 35mm

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

31



(9) Krawattenhalter
Support pour cr

> %\\\\\m\\\\\m T

@ 4 Stk. LSK Spanplattenschraube 4x30 @ 1 Stk. Krawattenauszug

pour panneau agglomé

poCco

@ Krawattenauszug mit zwei Schrauben in Reihenlochbohrung schrauben

H

@ Hintere zwei Schraubenlécher vorbohren und Schrauben eindrehen.

@ Bei Schiebetlirenschranken kann der Krawattenauszug nur an Aussenseiten montiert werden

ssante, le support pour cra

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

vattes ne peut étre monté que

32



Anbaukleiderstange

Porte-habits a4 adosser

e e

. 2 Stk LK Spanplattenschraube 4x35 . 2 5t Schraube  Pozi M3x30
2 Pces. vis pour panneau agglomere 2 Pces.wis  Pozi M5x30
BOESR508-V BOESRS48-V

@ Mithilfe der Schablone (oben und hinten bandig) Léacher (& 6mm) in Schrankseite vorbohren

A I'aide du modéle (positionner en haut et en arriére) percer les trous (& 6mm) dans le coté de I'armoire
@ Kleiderstange zusammensetzen und von oben und der Schrankinnenseite anschrauben

Faire le montage du porte-habits et visser du haut et de 'intérieur de I'armoire
@ Die zwei Stangen von unten her festschrauben

Fixer les deux tringles par le bas

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80 33



Schrank; Vermassung der Innenrdume
Armoire - dimensions des espaces intérieurs

o Schrankhéhe 224¢cm
Schrankhéhe 224¢cm

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

Mmoo
2
1797 _
=
%
1477 _
o !
e
£
109.3 _
o =]
& &
79.5 _ .
\ | = o
> 8
@
T o
i | -
211 21
= .
= g 10 kg
== 186.1
173.3 -
o3
o 160.5 = @ 2
o - E =
141.3 o
= 134.9
@ o -
o [i=] o
109.3 = 100.3 e
o © =
£ - 3 795 £
70.9 © ¥ il
o = |
| =
¢ ] | 2 g
uy
o
o
- [
0 @
= =
173.3_
o =
= &
141.3_
o = =
e 2 - 2 8
109.3_ = <
o o b
[=7] (=2}
795 _ - g
| | 2 -
T = o o
| Il I T

34



o Schrankhohe 240 cm

Hauteur d'armoire 240 cm

226.2
o
[y
o
186.1
o
g
1477
oy
w
=
100.3
= @
a a
795 _ o
]
= o
P
(=]
| o
S o
| 3
226.2 206.2
E B
2 2 10 kg
186.1
173.3 =
o W
= 160.5 o & =
- * & =
141.3 pf
© 134.9 =
o =] -
o [i=] o3
109.3 = 109.3 =
©
e o P
& = B 79.5 =
70.9 - 8 | i
Z c o
o -
i
& '|
226.2 _
r~ r~
= =
173.3_
oo oo
& &
141.3_
- =] = o
& 2 _ 3 2
109.3_ 5 i
= e =
795 _| & _ &
| I | 2 .
; A : o~ ®
|. I ik S

MAB Mobelfabrik Betschart AG, 6436 Muotathal, mab-moebel.ch, Tel: +41 (0)41 831 80 80

35





